
Ανακοίνωση  της
Αντιεξουσιαστική  Κίνηση
Θεσσαλονίκης για την εισβολή
της αστυνομίας στην Σ.Θ.Ε το
Σάββατο 16/3
ΑΠΑΓΟΡΕΥΟΝΤΑΙ Η ΚΟΙΝΩΝΙΑ ΚΑΙ ΟΙ ΦΟΙΤΗΤ(ΡΙ)ΕΣ ΣΤΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ
– ΜΟΝΟ ΜΠΑΤΣΟΙ ΚΑΙ ΕΡΓΟΛΑΒΙΕΣ –

Σάββατο ηλιόλουστη μέρα-μεσημέρι. Στον Πλάτανο του Βιολογικού
στήνεται  μία  συλλογική  κουζίνα  με  διάφορες  άλλες  δράσεις
επανοικειοποίησης  των  πανεπιστημιακών-δημόσιων  χώρων.  Αυτό
στάθηκε ως η αφορμή να μπουκάρουνε κάθε λογής αστυνομικοί με
τη συνοδεία ΕΚΑΜ μέσα στα πανεπιστήμια σπάζοντας ό,τι τους
στέκονταν εμπόδιο.

Αποτέλεσμα; 49 συλληφθέντα άτομα που βρίσκονταν στον χώρο για
την δημόσια εκδήλωση του συντονιστικού του Συλλόγου Φοιτητών
Φυσικού,  σπασμένες  τζαμαρίες  που  βρέθηκαν  στο  διάβα  των
κατασταλτικών  δυνάμεων  και  κατεστραμμένοι  πανεπιστημιακοί
χώροι. Όχι, τα τελευταία δεν ήταν κάποια εικόνα που άφησαν οι
φοιτητ(ρι)ες έπειτα από 2 μήνες κατάληψης και αγώνα ενάντια
στο νέο νομοσχέδιο για τα Ιδιωτικά Πανεπιστήμια. Αλλά ό,τι
φθορά μέσα στο πανεπιστήμιο άφησαν οι αστυνομικές δυνάμεις που
κατέφθασαν για να φροντίσουν την αποκαθήλωση της.. τάξης για
να μην γίνει “κάποια φθορά”.

Με  λίγα  λόγια,  μία  Βιβλιοθήκη  που  κανονικά  θα  πρέπει  να
αναρωτιόμαστε  γιατί  δεν  έχει  γίνει  ακόμα,  μετά  από  τόση
διαφήμιση  και  φύλαξη  που  της  ρίξανε  και  ποιες  εργολαβίες
τσέπωσαν  πάλι  τα  ζεστά  λεφτουδάκια,  που  κατά  τα  άλλα  δεν
υπάρχουν  για  άμεσες  και  βασικές  παροχές  στους/στις
φοιτητ(ρι)ες, και παραμένει γκρεμισμένη και έρημη πίσω από
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λαμαρίνες. Αυτό και η συνάντηση ανθρώπων στάθηκαν ως λόγοι για
να στηθεί μία ακόμα επίδειξη δύναμης εντός των πανεπιστημιακών
χώρων από τις δυνάμεις κρατικής καταστολής και επιβολής.
Αν θέλετε να γίνει ακόμα πιο σουρεαλιστικό: Ο ίδιος ο Πρύτανης
του Α.Π.Θ. τους κάλεσε για να μην γίνουν φθορές.
Κι αν θέλετε να φτάσει ακόμα παραπέρα: φτάσαμε στο σημείο μέσα
στο  φουαγιέ  ενός  πανεπιστημίου  να  μην  επιτρέπεται  και  να
απαγορεύεται να είναι οι φοιτητ(ρι)ες αλλά να κάθεται μία
στρατιά από πάνοπλους αστυνομικούς με τις/τους φοιτητ(ρι)ες
απέναντι κ εκτός του χώρου τους.

Αυτές είναι οι εικόνες των τελευταίων ημερών στο Α.Π.Θ. και
συγκεκριμένα στην Σ.Θ.Ε. η οποία τελούσε υπό κατάληψη, όχι
επειδή κάποια άτομα ή ομάδες τους ήρθε να την κάνουν, αλλά με
απόφαση Συλλόγου Φοιτητών. Δηλαδή το πλέον αρμόδιο όργανο γι’
αυτές τις αποφάσεις με την συμμετοχή των φοιτητ(ρι)ών της
σχολής.

Ακόμη ένα επικοινωνιακό σόου επίδειξης δύναμης πάνω σε ζωές
και σώματα φοιτητ(ρι)ών και μη, για να βγει και η ατζέντα του
Κράτους.

Στεκόμαστε αλληλέγγυοι/ες και στο πλευρό των συλληφθέντων και
των φοιτητικών καταλήψεων που αγωνίζονται ενάντια στα σχέδια
Κράτους και Κεφαλαίου.

Η αντίσταση απέναντι στην κρατική καταστολή στα πανεπιστήμια
και το σύνθημα «ΕΞΩ ΟΙ ΜΠΑΤΣΟΙ ΑΠΟ ΤΙΣ ΣΧΟΛΕΣ» συγκεντρώνει
αυτή τη στιγμή όλους τους αγώνες ενάντια στην κυριαρχία και
στην  αναπαραγωγή  σχέσεων  εξουσίας,  στην  παραγωγή
κατακερματισμένων  και  πλήρως  αναλώσιμων  εργαζόμενων,  στην
επιβολή  μιας  ζωής  αβίωτης  για  τους  αδύναμους,  τις
καταπιεσμένες, τους μετανάστες, στην ποινικοποίηση όσων σπάνε
τη σιωπή τους.

Το  πρόταγμα  για  ένα  Δημόσιο  –  Ελεύθερο  –  Κοινωνικό
Πανεπιστήμιο συγκεντρώνει όλους τους αγώνες που αμφισβητούν
και αρνούνται να παραδώσουν το μονοπώλιο των ζωών μας στην



αγορά και στο Κράτος. Τους αγώνες για ανάσες ελευθερίας, μέσα
στον κόσμο της καταπίεσης, της πατριαρχίας, της εκμετάλλευσης
και της αδικίας. Τους αγώνες όπου βιώνεται η συλλογική απόφαση
και  νίκη  και  οι  σχέσεις  πλέκονται  όχι  ιεραρχικά  αλλά  στο
πλαίσιο μίας διαρκούς επανανοηματοδότησης.

Τα  ιδιωτικά  πανεπιστήμια  που  σκοτώνουν  τη  γνώση  και
ιδιωτικοποιούν τον δημόσιο χώρο, θα μείνουν στα χαρτιά.

Αντικατασταλτική Πορεία: Τρίτη 19/03, 20:00, Καμάρα

Αντιεξουσιαστική Κίνηση Θεσσαλονίκης

https://www.facebook.com/profile.php?id=100087655699806

